



**REGIONÁLNY ÚRAD
VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA
BRATISLAVA hl.m.
so sídlom v Bratislave**

**Mimoriadne kontroly zamerané
na kontrolu mäsa a mäsových výrobkov z Brazílie**

Úrad verejného zdravotníctva SR obdržal 22. marca 2017 prostredníctvom národného kontaktného bodu pre Rýchly výstražný systém pre potraviny a krmivá (RASFF) oznámenie o podozrení na podvod v spojení s mäsom a mäsovými výrobkami z Brazílie.

V nadväznosti na povinnosti vyplývajúce orgánom verejného zdravotníctva podľa zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o doplnení a zmene niektorých zákonov v platnom znení vo veci výkonu štátneho zdravotného dozoru nad zariadeniami poskytujúcimi stravovacie služby, **RÚVZ Bratislava začal vykonávať mimoriadne kontroly v zariadeniach spoločného stravovania, vrátane zariadení školského a predškolského stravovania zamerané na zistenie pôvodu - výsledovateľnosť mäsa a mäsových výrobkov a preukázanie ich zdravotnej neškodnosti.**

RÚVZ Bratislava bude zároveň vykonávať odbery vzoriek mäsa a mäsových výrobkov z Brazílie na laboratórne vyšetrenie za účelom overenia ich zdravotnej neškodnosti a v súlade s požiadavkami platnej legislatívy. **V prípade zistenia alebo podozrenia na porušovanie požiadaviek legislatívy budú okamžite prijaté požadované opatrenia.**

Dôležité upozornenie pre prevádzkovateľov zariadení spoločného stravovania

RÚVZ Bratislava vyzýva prevádzkovateľov zariadení spoločného stravovania v Bratislavskom kraji, vrátane školských a predškolských zariadení, aby vzhľadom na vzniknutú situáciu, **aby dobrovoľne pozastavili používanie mäsa a mäsových výrobkov z Brazílie na prípravu pokrmov v zariadeniach spoločného stravovania až do preukázania jeho zdravotnej neškodnosti na základe vykonaných laboratórnych vyšetrení.**

V prípade, že zariadenie spoločného stravovania má zakúpené mäso alebo mäsové výrobky z Brazílie, odporúčame, aby **ihneď** kontaktoval Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava emailom na adresu: **ba.fitzova@uvzsr.sk**, telefonicky: +421 917 235 848, +421 243 338 298 za účelom nahlásenie výskytu mäsa a mäsových výrobkov z Brazílie.

MUDr. Otakar Fitz
regionálny hygienik